



Na temelju zaprimljenih upita u vezi s Natječajem za sufinanciranje športskih programa poticanja lokalnog športa i športskih natjecanja u 2019. godini objavujemo najčešće postavljena pitanja i odgovore koji mogu pomoći u otklanjanju eventualnih dvojbi vezanih uz navedeni natječaj

PITANJE: Što se misli pod pojmom izravni troškovi?

ODGOVOR: Izravni troškovi vezani su uz provedbu programa i navedeni su u točki 8. Prihvatljivi troškovi koji će se sufinancirati Natječajem iz Uputa za prijavitelje. Primjerice: udio/puni iznos u plaći ili naknadi provoditeljima programa koji su navedeni u Obrascu prijave programa, troškovi prostora koji podrazumijevaju najam športskog objekta, športske dvorane, bazena, dvorane za konferencije i sl., troškovi prijevoza, troškovi smještaja, troškovi nabavke opreme, športske odjeće i obuće, troškovi praćenja i vrednovanja provedbe programa te grafičke usluge, fotografske i snimateljske usluge koje se priznaju kao prihvatljivi izravni troškovi programa samo za programsku aktivnost 4. Poticanje programa organiziranja međunarodnih športskih konferencija.

PITANJE: Mogu li dječji vrtići sudjelovati u provedbi programa?

ODGOVOR: Prihvatljivi partneri navedeni su u točki 5. Uputa za prijavitelje, a dječji vrtići mogu biti prihvatljivi partneri u provedbi programa.

PITANJE: Koju dokumentaciju je potrebno dostaviti za partnera u provedbi programa?

ODGOVOR: Za partnera u provedbi programa, kao neobveznu natječajnu dokumentaciju, možete dostaviti pismo namjere koje potvrđuje i objašnjava suradnju prijavitelja i prihvatljivog partnera u provedbi prijavljenoga programa.

PITANJE: Može li se zatražiti sufinanciranje u iznosu većem od 120.000,00 kuna?

ODGOVOR: Najmanji iznos sufinanciranja po programu koji prijavitelj može ugovoriti je 10.000,00 kuna, a najveći 120.000,00 kuna, s time da zatraženi iznos, koji mora biti unutar navedenih iznosa, ne smije iznositi više od 80% cjelokupne vrijednosti programa. Ako udruga zatraži niži ili viši iznos od propisanog iznosa koji se odobrava Natječajem prijava će se odbiti zbog nepoštivanja propisanih uvjeta Natječaja.

PITANJE: Može li se udruga prijaviti na Natječaj za više programskih područja?

ODGOVOR: Prijavitelj može poslati samo jednu prijavu na Natječaj i to na samo jedno programsko područje.

PITANJE: Može li nositelj programa biti i voditelj koji će provoditi športski dio programa?

ODGOVOR: Nositelj programa može biti i voditelj programa.



PITANJE: Može li program započeti nakon donošenja odluke o sufinanciranju?

ODGOVOR: Prijavitelj može dostaviti prijavu za program koji će se provoditi nakon što se provede Natječaj odnosno donese odluka o sufinanciranju s tim da se program mora provesti najkasnije do 31. prosinca 2019. godine.

PITANJE: Može li udruga koja se prijavljuje na Natječaj sudjelovati kao partner drugoj udruzi koja se također prijavljuje na Natječaj.

ODGOVOR: Udruga koje se prijavljuje na Natječaj može biti partner drugoj udruzi.

PITANJE: Smatraju li se nagrade koje se isplaćuju športašima za postignut rezultat na natjecanju prihvatljivim izravnim troškom.

ODGOVOR: Nagrade športašima za postignuti rezultat na natjecanju nisu prihvatljiv izravni trošak za Središnji državni ured za šport.

PITANJE: Prilikom upisa u Opisni obrazac prijave na Natječaj nedostaje nam redaka za upis teksta koji želimo upisati u predviđeno polje. Što da učinimo?

ODGOVOR: Sukladno Uputama za prijavitelje, ako u Obrascu opisa programa prilikom popunjavanja nemate dovoljno mjesta za unos predviđenog teksta, u Napomenama (točka 3. navedenog obrasca) navedite redni broj podatka za koji je bio potreban dodatni unos teksta te tekst dostavite kao privitak Obrascu u .doc ili pdf formatu kod prijave na Natječaj putem elektroničke pošte na adresu natjecaj-sport@sdus.hr i u tiskanom obliku putem pošte.

PITANJE: Kod upisivanja datuma početka i završetka programa javlja mi se poruka "Unesena vrijednost nije valjana - korisnik je ograničio unos samo određenih vrijednosti u ćeliju". Molim za odgovor o čemu se radi, što i kako treba upisati?

ODGOVOR: Datum, mjesec i godinu upisujete bez točke na kraju godine npr. 26.1.2019 (ispisat će se 26. siječnja 2019).